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PAUTA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA  

Data da Sessão 

10/2/2024 

Horário da Sessão 

19h00min 

Local da Sessão 

Plenário Pedro Lucas 

 

ABERTURA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

COM O QUÓRUM REGIMENTAL, FORAM DECLARADOS ABERTOS 

OS TRABALHOS DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025.  

 

VOTAÇÃO DA ATA 

• Ata nº 2.704 de 03 de fevereiro de 2025 – referente a 05ª Sessão 

Ordinária.   

 

Após a aprovação disponível na íntegra até: 13/2/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/  

 

MATÉRIAS DE LEITURA  

CORRESPONDÊNCIAS  

• Ofício nº 066/2025 – do Poder Executivo Municipal – Solicitando 

agendamento de Audiência Pública.   

 
Disponível na íntegra no link:   https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-
recebidos/  

INDICAÇÕES  

• Indicação nº 12/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB 

(Alessandro, Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Solicitam ao Executivo 

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/
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Municipal a realização de obras de pavimentação, incluindo meio-fio, 

sarjeta, canalização e instalação de bueiros na Rua Arpoador, visando a 

segurança e melhoria da qualidade de vida dos moradores”; 

• Indicação nº 13/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB 

(Alessandro, Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Solicitam ao Executivo 

Municipal a urgente realização dos serviços de limpeza da vegetação e 

desassoreamento da canalização da cascatinha localizada na Rua 

Albatroz, bem como a retirada de madeiras e outros entulhos depositados 

irregularmente no local, promovendo a limpeza e a organização do 

espaço”; 

• Indicação nº 14/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro 

Faiz, Egon Land, Luciana Fogaça, Marisa da Rosa/Nega) – Solicitam ao 

Executivo Municipal a urgente contratação de um especialista em manejo 

de fauna silvestre, com o objetivo de estudar e implementar soluções 

eficazes para os problemas causados pela instalação de garças na área 

central da cidade, às margens do Rio Paranhana”;  

• Indicação nº 15/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro 

Faiz, Egon Land, Luciana Fogaça, Marisa da Rosa/Nega) – “Solicitam ao 

Executivo Municipal que crie e inclua no Regime Jurídico dos Servidores 

Públicos a LICENÇA INTERESSE PARTICULAR aos servidores 

ocupante de cargo efetivo, estável, no interesse da Administração, pelo 

prazo máximo de até 2 (dois) anos”;  

• Indicação nº 16/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro 

Faiz, Egon Land, Luciana Fogaça, Marisa da Rosa/Nega) – “Solicitam ao 

Executivo Municipal que forneça transporte escolar para os alunos da 

Escola Estadual 12 de Maio”; 

• Indicação nº 17/2025 – da Vereadora Denise da Costa Bitencurt – 

“Solicita ao Executivo Municipal a reforma e conserto da pracinha e do 
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campo localizado no Bairro Eucalipto, bem como a revitalização do local 

com a colocação de bancos e pergolados, conserto das cercas e plantio 

de flores a fim de tornar o espaço mais agradável e convidativo para a 

população. Imediatamente, requer que seja isolado o local a fim de 

proteger as crianças dos riscos iminentes”; 

• Indicação nº 18/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro 

Faiz, Egon Land, Luciana Fogaça, Marisa da Rosa/Nega) – “Solicitam ao 

Executivo Municipal que providencie a reforma do telhado e conserto dos 

banheiros da Escola Municipal de Ensino Fundamental Professor 

Augusto Roennau”; 

• Indicação nº 19/2025 – “Solicitam  ao Executivo Municipal que 

providencie a limpeza, colocação de tampas nos bueiros, faça o aterro 

com terraplanagem, e instalação de um playgroud com a construção de 

uma área de convivência no terreno público situado na Rua Hermann 

Train, ao lado do número 294, no Bairro Quilombo”.  

 
Disponível na íntegra até: 13/2/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/   

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO 

• Não tivemos protocolados pedidos de informação para leitura.  

 

Disponível na íntegra no link:  
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/   

PROJETOS DE LEI  

• Projeto de Lei nº 014, de 3 de fevereiro de 2025 – “Institui o Gabinete da 

Primeira-Dama e dá outras providências”; 

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/
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• Projeto de Lei nº 015, de 4 de fevereiro de 2025 –  “Altera o Plano 

Plurianual de 2022 a 2025, Lei de Diretrizes Orçamentárias e Lei 

Orçamentária Anual e dá outras providências”;  

Disponíveis na integra nos links: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/  

EM TRAMITAÇÃO 

• Não temos projetos de lei em regime de tramitação.  

NA ORDEM DO DIA 

• As Indicações serão de pronto encaminhadas ao Setor Competente.  

• Qualquer dos projetos de lei que serão matéria de leitura, poderão 

eventualmente ser matéria de votação na Sessão Ordinária corrente, 

bem como todos aqueles que estiverem em processo de tramitação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

Neste momento os Vereadores inscritos fazem suas manifestações na Tribuna.  

TRIBUNA DO POVO 

Estará presente para fazer uso da Tribuna do Povo o Sargento Getúlio 

da PATRAM -  que virá falar  sobre as questões ambientais e animais da região 

e sobre os programas de educação ambiental.  

AVISOS IMPORTANTE 

Informamos que as últimas duas Sessões Ordinárias do mês de fevereiro irão 

ocorrer normalmente nas segundas-feiras sempre às 19 horas, nos dias 17 e 

24.    

ENCERRAMENTO 

Realizada a convocação dos Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, dia 17 de fevereiro, às 19 horas, na segunda-feira, bem 

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/
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como o convite para a participação da comunidade. Não havendo mais nada a 

tratar declara-se encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 


